

“山东大法弟子被恶警活活打死”更多情况

2月18日在明慧网“大陆综合消息”中“山东大法弟子被恶警活活打死”中报导的山东大法弟子，在南阳市永安路审查站活活被恶警打死，据知情者透露：永安路审查站为了掩人耳目，掩盖事实真相，把大法弟子尸体扔到火车站通车下水道。他们自作聪明，想让群众报案，结果两天后无人报案，公安只好自导、自编、自演一场骗局，找来几个群众做假证，将大法弟子尸体捞出来拍照，说是自己淹死的。农历十五以后拉到火化场马上火化，层层严密封锁消息。真相早晚要大白于天下。

善恶分明

第二期

2001年2月22日

明报：纽约法轮功：「江政府制造仇恨」

据明报报道，针对北京指又有一名法轮功学员自焚身亡，纽约「法轮大法信息中心」发表声明，对一名湖南人本月十六日在北京自焚死亡表示惋惜，并「强烈谴责江泽民政府利用自焚事件制造仇恨，挑起群众斗群众，从而升级镇压法轮功」。

2月16日法轮大法信息中心发表新闻公告如下：

据中国官方媒体2月16日报导，一湖南籍人士当日在北京自焚。对此我们深感遗憾，并为死者表示哀悼。同时，我们强烈谴责江泽民政府利用自焚事件制造仇恨、挑起“群众斗群众”，从而升级镇压法轮功。

古云：蝼蚁尚且偷生。人不到走投无路的时候，是不会选择这种痛苦的方法表示悲愤和抗议的。这种事件的发生，充分反映出江泽民对百姓的残酷统治已经到了何等地步。众所周知，江泽民利用自焚事件煽动仇恨、挑唆“群众斗群众”，是为了转移公众视线，掩盖腐败、失业等连年暴政带来的严重社会和经济危机，为其一手发动的镇压法轮功运动背后的真正斗争—高层争权斗势制造筹码。

法轮功反对杀生，包括自杀。我们认为，无论何人为何事选择了自焚，都是一件非常令人遗憾的事情。法轮功教人向善。全世界有40多个国家的上亿人在学炼法轮功，在向善做好人。许多国家对法轮功表示了认同和赞赏。而中国却不择手段地对广大法轮功学员进行镇压。目前已知的被迫害致死者已达147人，数以万计的人被非法关押、劳教、投入精神病院，更多的人妻离子散、衣食无着。

江泽民甚至把这种镇压延伸到国外。最近，一批中国高级外交人员正陆续被派到美国对美国前任和现任政界领袖人物及华人社团散布攻击法轮功的言论。这是江泽民玩弄权柄、牺牲大多数人利益的又一阴谋。——为了保住自家的权势和利益，江氏不但不惜把数千万善良法轮功群众划为仇敌，而且不惜试图把中美两国政界中更多的要员拉下他的政治泥潭，和他一起遗臭万年。我们相信具有丰富经验的美国政界领袖不会轻易被江泽民拉下浑水，也希望更多的中国领导人不要甘为权谋小人玩弄，要真正为中国的国计民生和民族前途着想。

我们希望全世界各国政府、人权组织、民间机构，及所有正直善良的人们共同谴责江泽民残酷践踏人权的行径，敦促中国政府立即停止镇压法轮功。

(法轮大法信息中心)

请助约为虐的公安干警好自为之

据可靠消息称，目前在全国监狱和劳教所开展了一项关于文明执法的专项治理活动。在这项活动中，新任司法部长章福森提出了四个坚持和四个不允许。在四个不允许当中提到不允许出现法轮功非正常死亡的情况。明眼人不难看出，这一次活动反映出了三个情况：一、在全国监狱和劳教所里确实出现了很多法轮功学员非正常死亡的情况，给政府在人民群众中的威信带来了很大的影响，在国际上也确实给中国带来了很大的压力。因此，中国政府迫于压力才提出这个不允许。二、为了向外人表明自己的态度，掩改自己的罪恶事实。三、为了从监狱和劳教所里的那些司法干警中找替罪羊提供借口，才搞这次活动。准备在必要的时候，就把那些迫害大法弟子致死的恶警提出来，为自己当挡箭牌。各位司法干警注意了，千万不要被别人当枪使，助纣为虐没有什么好下场。

一直以来我都不愿意相信

迫害法轮功学员的事件是真实的。

我和许多人一样生长在红旗下，在XX党的赞歌声中长大，曾几度庆幸能生活在这样的国度。我没有经历过文化大革命，那时候的事对于我来说就象是故事。64事件我是从那些剪接处理过的片中看到过的(最近才知道)。关于腐败的传闻，我也听说过，但是它并未能改变XX党在我心中的美好形象。后来，有幸看到了明慧网中法轮功的消息，看到了法轮功学员被迫害的报导，我不愿意相信我心目中的XX党会做出如此血腥残暴的事。

可是，就在前几天，就在我的身边，我认识的一位法轮功学员，一位普通善良的老百姓，竟然被残酷的迫害致死，只因她练了一种要求人“真，善，忍”的功。

至此，我没有理由不相信这血腥的一切，良知趋使我拿起笔写下我的感受，希望能唤醒那些和我一样的善良人们。如果我不这样做，那和那些丧心病狂的人又有什么两样呢。善良的人们，让我们静下心来思考思考吧，虽然我和你们一样不太了解法轮功，但XX党的所做所为，已足以让我们辨清真伪，孰是孰非。

惊醒吧，善良的人们！

(旁观者)

明慧网 WWW.MINGHUI.CA

法轮大法信息中心
中国应立即：停止镇压法轮功

出于一名医务工作者的职业敏感,我特别观察了中央电视台"焦点访谈"自焚过程和对伤者救治情况的全部镜头,并对后续治疗过程的报道及图片进行了详尽分析。其结果令人大为震惊,彻头彻尾的谎言令人不寒而栗。出于一个普通人的未泯良知,一个医务工作者的强烈责任感,我将"自焚"一案中几个明显的医疗救治疑点记录下来,仅供大家省视思考。

一、相信大家对这一段录像印象极深,一个满身是火、体态臃肿的人张着双臂蹒跚前行,这如果是《火烧少林寺》中的电影镜头,我是相信的,因为那是在演员身穿防火隔离衣的情况下拍摄的,但即便是这样的拍摄过程也是极其危险的。

大家知道,人体对温度觉、痛觉敏感的神经末梢主要分布在真皮层。相信每一个有被烫伤、被烧伤体验、即使被开水或被菜油溅伤的人都了解那种烧灼所带

来的剧烈疼痛,更何况烈焰焚身时的巨大痛苦了。我们在韩国学生以自焚抗议全斗焕政府的录像中可以看到,自焚者经历了点火、狂奔、尖叫、直至倒地不动等几个动作。我们知道,从汽油的燃烧特点看,汽油属易燃易爆有机物,挥发性很大,当燃烧时人体周围空气灼热,呼吸时易吸入油雾,所以汽油燃烧时极易合并气道烧伤、从而引起早期呼吸道水肿、痉挛、狭窄、导致窒息死亡,故自焚者在疼痛、窒息及热浪包围下多以奔跑来缓解痛苦。因在奔跑过程中,火焰被风吹向身后的同时可吸入较凉空气以缓解窒息感和烧灼感。那么韩国学生在烈火焚烧所带来的巨大痛苦下,那种近乎癫狂奔跑的表现才是正常的和必然的,决非天安门自焚者所表现出来的"胜似闲庭信步"。

二、积水潭医院医生对汽油烧伤患者实施早期气管切开插管是正常的,但采访中"患者"表现却不禁令人疑窦丛生(请看引自新华社一月三十日各大媒体报道)。

"...思影想说话,因气管切开装了插管,显得费力,但发声仍然清晰..."(在经过十几句言语流畅思路清晰、诸如"天国是金子的"对话后),思影还说:"阿姨,我要唱歌。说着,思影竟轻声哼了起来:'5月里,端阳到,汨罗江上好热闹,好热闹.....'这是思影最喜欢的一首儿歌《看龙船》。"

"儿歌唱完了,思影也累了。"她轻轻对护士说:"阿姨,我饿了。....."这段文字看似逼真感人,但一个医务工作者稍加推敲,便能看出其中破绽百出。众所周知,气管插管有三种方式:经口腔、经鼻腔及气管切开插管。而前两种方式都需经声门进入气管,患者是绝不可能发声的。而气管切开部位在声带下方,虽然不经声门,但患者在早期也是绝对无法开口说话的,因呼吸气体主要是通过气管插管与外界相通而很少或根本没有气流通过声带。患者怎能底气十足、情感充沛地回答记者提问,末了竟还唱了一首儿歌呢?

既使是在病情稳定的后期,气道水肿、喉头水肿消退后,患者只能发出口齿不清、四面漏气的声音,绝不可能清晰发音的。所以,说话的声音究竟是不是躺在病床上的人发出的?自焚者的病情是否严重到真的做了气管切开术?这不得不令人严肃思考。

三、文章中讲陈果,郝惠君为重度烧伤,面积达80%-90%,其中三度烧伤为40%-50%,刘思颖重度烧伤,面积为40%,医疗专业人员都明白,三度烧伤面积大于20%

即属重度烧伤,易合并严重并发症。患者早期需经历脱水、休克、感染、肾衰、呼衰、多脏器衰竭等危险,患者应在严密监护下治疗,病人早期应处于严重应激状态下伴随的极度衰竭或昏迷状态,怎么可能精神饱满、思路清晰地接受记者采访呢?

四、另一点治疗原则是重度烧伤病人危险期后应尽早削痂植皮,理论上48-72小时为宜,做为常规治疗(犹以治疗烧伤见长的积水潭医院)在实施全麻术后,应将患者送至ICU监护,等患者生命体征平稳后再送至病房,而且应被安置到无菌间严格隔离消毒,原则上即使是医务人员也应少进

少出,减少感染机会。怎能允许一名记者不穿隔离衣、不戴口罩帽子、手拿话筒进行现场采访呢?积水潭医院烧伤科的医生们该不是太大意了吧?更让我佩服的是新华社记者的

勇气,接触过大面积烧伤患者的人都知道,病人身上坏死组织的异味是一般人难以忍受的,即使是医务人员戴口罩都不得不经常屏住呼吸,通常要等到查房之后出来再讨论病情,而我们这位记者却似乎忽略了这种令人窒息的气味,在病房里谈吐自如,其敬业精神令我这个医生也大感汗颜!

五、做为以治疗烧伤见长的积水潭医院,是否应安排大面积烧伤病人住单间隔离,以减少交叉感染机会?是否在大面积烧伤病人面前查房或处置时戴上口罩,这是对病人负责、也是对自己负责的表现。

六、经查阅资料后,口服汽油每公斤7.5克可以致人死亡,刘葆荣的体重经目测不会超过75公斤,考虑到汽油的密度低于水,那么她的口服汽油致死量应该是550毫升左右,而半瓶雪碧(以1.25升为例)的容量为625毫升,足以致刘葆荣于死地。即使经过及时抢救之后,患者也必会出现口腔、咽部、胸骨后烧灼感及恶心、呕吐、腹痛腹泻、消化道出血等症状,因汽油在血液中溶解度低、经胃肠道吸收饱和后主要以原形经肺排出,部分氧化后与葡萄糖醛酸结合经肾排出。故口服大量汽油可出现类急性吸入中毒症状,如支气管炎、肺炎、中毒性肝肾损坏及汽油性癔症,表现为幻觉、妄想、不自主哭笑、恐惧感等类精神分裂症状。

刘葆荣在电视中的表现与正常口服汽油的症状表现极不相符,令人不可思议!

一切科学都是以事实为依据的,而医学所要求的严谨性和求实性更是不容许如此草率地忽视。笔者有此一问,是积水潭医院医生背离了他们神圣的职业誓言,还是他们根本就参与了一场漏洞百出的谎言编排?不要对谎言不以为然,因为总是谎言把我们国家、民族带入灾难和痛苦之中。每一个正念尚存、良知未泯的人都有责任、有义务揭穿如此拙劣、如此恶毒的弥天大谎。因为谎言才是历史、才是人类真正的耻辱!

一名医务工作者

2001年2月18日

外界评论:

从医学角度揭穿'自焚'谎言

佳木斯市委新规定:大法弟子上访配偶进监狱

据有关人士透露,佳木斯市委近期召开处级以上干部会议,专门研究如何对付法轮功问题。其中提到,对于进京上访人员,不管其配偶是否炼法轮功,只要一方进京,另一方也将被抓进看守所拘留。